

Reparten Juguetes a Niños en Navidad

AHUACHAPAN.— El Comité Pro Ayuda para Ahuachapán, realizó entrega de juguetes a los niños de las zonas marginales, con motivo de Navidad.

En la entrega de los juguetes tuvo participación la Alcaldía, según informan.

La presidenta del comité, señora Delmy de Magaña, manifestó que se favoreció a regular número de niños. Se entregaron juguetes a niños de las colonias marginales Santa María, Llano El Espino y otras. Los favorecidos fueron más de 7.000 pequeños.

ARTERIAS ARRUINADAS

AHUACHAPAN.— Muchas de las arterias de esta ciudad están totalmente arruinadas, debido a que cuando la ANDA hace nuevas conexiones, no las repara debidamente.

Los conductores de vehículos tienen dificultades para el paso, ya que cuando las grietas son muchas y de grandes dimensiones.

Para la reparación de las calles dañadas, sugieren los vecinos que deben intervenir ANDA, MOP y alcaldía local.



— **CAMPAÑA NACIONAL DE LIMPIEZA.** — Don Felipe Antonio López (centro) Gobernador de San Salvador, declara que el próximo año se realizará con los alcaldes de todo el país, una campaña de limpieza. Refiere que muchas carreteras más parecen botaderos de basura que arterias modernas. Lo acompañan, asesores de la institución, durante la última reunión que sostuvo con los periodistas en el presente año.

Campaña de Limpieza a Nivel Nacional en 1983

Con la colaboración de todos los alcaldes del país realizaremos el próximo año una campaña de limpieza en las ciudades y principales carreteras del país, declara don Felipe Antonio López, Gobernador de San Salvador.

Durante la última reunión que sostuvo con

los periodistas, acompañados de sus asesores, agradeció la labor brindada por los medios de información durante el presente año, lo cual, señaló, les hizo posible realizar labor y que todos los salvadoreños participaran hasta lograr grandes beneficios.

Hizo resaltar que debido

a la situación de violencia que sufre el país muchos servicios públicos no han sido realizados, como la

limpieza y recolección de basura. En ciertas carreteras —Favor pase a la página 45.

—Favor pase a la página 47.

Reconstruyen Iglesia de La Asunción en Izalco

El pueblo de Izalco está respondiendo positivamente a las gestiones y actividades económicas del Comité Pro-reconstrucción de la Iglesia de La Asunción, demostrando con ello su alta tradición religiosa.

La Iglesia de La Asunción, una joya histórica colonial y parte de la vida misma de Izalco, fue deteriorada por el reciente terremoto del 19 de junio de 1982, a grado de que hubo que botar la portada debido al estado ruinoso en que quedó. Y los izalqueños, siempre prestos a velar

por su patrimonio cultural, de inmediato se organizó para trabajar en pro de la conservación de su iglesia que es un monumento histórico y motivo de orgullo para los izalqueños. Un grupo de personas activas y amantes de su tradición cristiana están realizando actividades con el fin de recaudar fondos para lograr la reconstrucción de la fachada de la iglesia y del presbiterio.

Los trabajos están realizándose bajo la dirección del Arquitecto Rubén Martínez, quien lo hace en forma gratuita.



PARTICIPA. — Juana Antonia Zelaya es candidata a reina de las fiestas patronales de El Paraiso, Chalatenango. La coronación será el 30 de diciembre, en la casa comunal.



PROTECCION INTEGRAL. — 150 niños y adolescentes son atendidos integralmente en el Hogar del Niño "Adalberto Guirola", de Santa Tecla. Atienden a muchos niños huérfanos y abandonados por sus padres, por causa de la violencia.

Profesora Afirma: Debemos Apoyar Danza de Proyección Folklórica

"Apoyar las danzas folklóricas en nuestro país es obligación de las autoridades del Patrimonio Cultural del Ministerio de Educación y de las civiles y militares de las comunidades del país, de donde es originaria cada una de las danzas", dice la profesora de danza Julia Morena Vásquez de Delgado.

La costumbre indígena de la danza es una forma de proyectarse hacia las comunidades y esto se ha demostrado con la creación de numerosos grupos artísticos integrados en las distintas poblaciones del país por maestros, jóvenes estudiantes y miembros de la comunidad, agrega Morena.

En la actualidad, dice, existen varias academias de danza, tanto folklóricas,

como clásicas y modernas. Cada una de ellas presenta un mensaje hacia la comunidad. Por ejemplo, en el Folklor, toda persona que asiste a un evento de esta clase, se transporta muchos años atrás y siente que sus antepasados realizaron esta cultura pero que, con el correr del tiempo se ha venido extinguiendo, aunque en la actualidad las autoridades competentes tratan de rescatarla.

En lo relativo a la Danza Clásica, descuidada por las autoridades de Educación —dice Morena— es donde el hombre muestra su fuerza y la mujer que regularmente es la estrella principal, presenta su belleza y suavidad, a la vez que construye su cuerpo.

En nuestro país se deben crear más escuelas de danza clásica, ya que las existentes son pocas y la demanda es mucha.

Las escuelas de danza moderna son parte de nuestro pueblo que cada día busca un escape en su quehacer diario.

Julia Morena tiene varios años de bailar danza clásica, y en la actualidad es directora de un grupo de



REUNION DE TRABAJO. — (Santa Ana). Miembros del Concejo aprovecharon la visita del Vicepresidente Dr. Mauricio Gutiérrez Castro, para sostener una sesión de trabajo a favor de obras de progreso para Santa Ana. De pie, Sr. Carlos Espino, secretario; Miguel Lemus Martell, regidor; Br. Oscar Guardado, Síndico; Dr. Gutiérrez (Vicepresidente); Sra. Milena de Escalón, regidora; Br. Horacio Rios, jefe de RR, PP, y Sr. Victor Marsriera, regidor. Sentado, el alcalde Daniel Alegria Vides.

Dan Protección Integral a Niños en Santa Tecla

"Nuestra intención es hacer un hombre íntegro del niño y del joven de hoy, para que sean útiles a la sociedad", dice la directora del Hogar del Niño "Adalberto Guirola", de Santa Tecla, Sra. Luz Alicia Mejía.

Informa que en ese centro se atiende a los niños en dos secciones: La Sala Cuna, con niños de días de nacido hasta 6 años; y en el Hogar, de 11 hasta 18 años.

También atienden a niños en edad preescolar, medianos, lactantes A y B. En el Hogar, las hembras asisten a la escuela por la mañana y en la tarde se dedican a los talleres vocacionales, donde aprenden bordado, corte y confección, panadería y cocina.

En el Hogar del Niño atienden a 150 niños y ado-

lescentes, y en los últimos tiempos los ingresos han sido mayores porque existen muchos menores huérfanos y abandonados por sus padres, a causa de la violencia.

"La intención del Consejo Salvadoreño de Menores, a la cual pertenece este Hogar, es dar por medio de Hogares y Guarderías, una protección completa a los niños y a los adolescentes; formarlos integralmente para que en el futuro puedan defenderse en la vida y que la sociedad los trate mejor. Se forman en diversos oficios para que no sean una carga para la sociedad", agrega.

Asimismo dijo que las jóvenes tienen orientación moral, por medio de personas que les colaboran,

como las Hermanas del Instituto Bethania, Hermanas de Belén y algotrás personas que se dedican a hacer obras sociales.

"Quiero agradecer a EL DIARIO DE HOY por la colaboración desinteresada que nos presta y dar agradecimientos de los niños y del personal de este Hogar, a los miembros del Club de Leones de San Salvador, que tan generosamente nos han ayudado", afirma.

Se refirió a un donativo de la Sociedad de Señoras de Ingenieros Agrónomos, que recaudaron en un desfile de modas que presentaron en el Teatro Presidente. Los fondos serán utilizados en la Sala Cuna de dicho centro.